
 

 

 

Referat fra møte nr. 2/25 i NVFs Tekniske komité 

Dag/dato/klokken: Søndag 02.02.25 klokken 20:00 
Sted: Digitalt møte via Zoom 
Til stede: Chris;an Lysenstøen, Louisa Hjelmås, Eva Bjørkeng, Tor Steinar Herikstad, og 
Tryggve Duun. 
 
 
Sak 7/25. NVFs funksjonærer ved Norske mesterskap 2025 
 
Teknisk komite ønsker å tydeliggjøre at stevneledelse er en TO-oppgave, og at den som skal 
være stevneleder på et norsk mesterskap må være dedikert ;l den rollen og ikke ha andre 
oppgaver under mesterskapet. Stevneleder vil på mange måter være en erstatning for 
juryen, og må kunne ta en del løpende beslutninger i fravær av jury.  Derfor må stevneleder 
være ;l stede i hallen hele ;den og ha stålkontroll på det som foregår der fra innveiing ;l 
siste løL. Vi ønsker å presisere at selv om NVFs styre skal utpeke stevneleder, så betyr ikke 
det nødvendigvis at stevneleder skal komme fra styret. Styret bør sikkert ha en representant 
;l stede på et norsk mesterskap, men det er noe annet enn å være stevneleder.  
 
Hvis stevneledelse skal være et fag, så må det uPøres av faglig godt kvalifiserte. I hovedsak 
mener TK derfor at det bør være forbundets internasjonale dommere, og aller helst de som 
har kategori 1. I ;llegg må de ha bred erfaring med norske mesterskap og gjennom deUe 
kjenne reglene godt.   
 
Vi ønsker i ;llegg å bruke noen NM ;l å utvikle noen av de som i dag bidrar mye i det 
tekniske arbeidet og som dommere. Derfor foreslår vi at ved noen av mesterskapene, bør 
det være med en «lærling» som kan innføres i jobben med en erfaren som ansvarlig. Vi Tror 
blant annet stevneleder på NM veteran i fram;den, godt kan være en kvalifisert person fra 
veteranmiljøet. F.eks den masteransvarlige. 
 
Når det gjelder stevnesystemet så er grunntanken bak innføring av det nye stevnesystemet 
(OWLCMS) at klubbene eUer hvert skal kunne ta i bruk og driLe deUe selv. Vi kan ikke 
basere oss på at en enkeltperson fra NVF skal reise rundt på 7 mesterskap i året, og ha deUe 
ansvaret alene. Derfor er det avgjørende at vi nå bruker mesterskapene ;l opplæring. 
Arrangørklubben MÅ derfor s;lle med minst en datakyndig, interessert person, som kan 
læres opp. DeUe framgår av inns;llingen.  
 
NB!  Vi har foreløpig ikke forespurt noen av de som er på listen nedenfor om de har 
anledning eller lyst ;l å inne ha en av de beskrevne funksjonene.  



 
TK innsEller følgende:  
 
NM Senior. 02-03. mars i Bergen. 
Stevneleder: Hilde Næss 
Streaming: Tryggve Duun 
Dommersystem – Jonny Block + En fra AKB  
 
NM veteran 5. april på Hitra 
Stevneleder: Trond Kvilhaug/Ragnhild Hakkebo (Mastersansvarlig) 
Streaming: Tryggve Duun 
Dommersystem – Jonny Block + En fra HVK 
 
NM junior 26. april i Trondheim 
Stevneleder: Ingeborg Endresen 
Streaming: Tryggve Duun 
Dommersystem – Jonny Block + En fra NIL 
 
NM mix-lag NM uka 14. juni i Stavanger 
Stevneleder: Tor Steinar Herikstad 
Streaming: Tryggve Duun 
Dommersystem: Hans Hagenes + 1 fra arrangørklubben 
 
NM 5-kamp 13-14. september I Stavern 
Stevneleder: Chris;an Lysenstøen 
Streaming: Tryggve Duun 
Dommersystem – Jonny Block + 1 fra LAK 
 
NM Ungdom 08-09. november på Vigrestad 
Stevneleder: Eva Bjørkeng (fra TK) med Tor Steinar Herikstad som mentor. 
Streaming: Tryggve Duun 
Dommersystem: Hans Hagenes + 1 fra VIK 
 
NM lag 6. desember i Spydeberg 
Stevneleder: Hilde Næss, med Louisa Hjelmås (TK) på opplæring 
Streaming: Tryggve Duun 
Dommersystem: Jonny Block + 1 fra SPA 
 
 
Sak 8/25. Dommerkursene 
TK har kommet et godt stykke videre med arbeidet med nye dommerkurs.  I løpet av 
arbeidet har vi kommet ;l at to kurs (et regiondommerkurs og et forbundsdommerkurs) 
antakelig blir liU for ;dkrevende for deltakerne, og at vi bør klare å kombinere deUe på en 
helg uten at det går ut over kvaliteten på opplæringen. Tryggve ser på deUe og seUer opp et 
forslag ;l kurs basert på det grunnarbeidet som er gjort ;l nå.   
 



Sam;dig ser vi at det kan være nødvendig med et kort neUbasert kveldskurs for de som skal 
være stevneledere. DeUe fordi stevnelder MÅ kunne en del arrangemenstregler som man 
ikke nødvendigvis behøver å kunne for å være dommer. Det lages et forslag ;l et slikt 
neUkurs. 
 
Sak 9. InnsElling El av ITO El nordisk juniormesterskap 2025 
Før jul sendte TK ut sin inns;lling ;l ITO ved de nordiske mesterskapene. Larissa Izumrudova, 
som var en av de to inns;lte, har ikke mulighet ;l å s;lle. TK inns;ller derfor på at Dag 
Rønnevik erstaUer henne ved deUe mesterskapet.  
 
 
Tryggve Duun 
Referent 
 


